



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 03/CPLA/IFB, DE 14 DE MARÇO DE 2018 PROGRAMAS DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA- PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA PRESENCIAL – 1º SEMESTRE/2018

RETIFICAÇÃO DA DATA PARA ASSINATURA DO TERMO DE CONCESSÃO.

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS PLANALTINA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeada pela portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público, a **retificação da data para assinatura do termo de concessão da 1ª convocação** do PROCESSO SELETIVO PARA A CONCESSÃO DE AUXÍLIOS DO PROGRAMA DE PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL 2018 – 1º SEMESTRE LETIVO

1. ONDE SE LÊ:

3. DA CONCESSÃO DOS PROGRAMAS

3.1 Os estudantes convocados deverão comparecer à **Coordenação de Assistência Estudantil (CDAE) do Campus Planaltina** nos dias **25 e 28 de maio** de 2018, das **8h min às 19h**, para assinatura do Termo de Concessão.

2. LEIA-SE

3. DA CONCESSÃO DOS PROGRAMAS

3.1 Os estudantes convocados deverão comparecer à **Coordenação de Assistência Estudantil (CDAE) do Campus Planaltina** nos dias **08 e 11 de junho** de 2018, das **8h às 19h**, para assinatura do Termo de Concessão.

Edilene Carvalho Santos Marchi